

Швейцария отправила помощь Донецку и Мариуполю



© DDC

В воскресенье из Днепропетровска выехал очередной гуманитарный конвой, сформированный Управлением по вопросам развития и сотрудничества Конфедерации (DDC) и состоящий из 31 грузового автомобиля. Швейцарская помощь предназначена для водоочистных станций и больниц Донецка, сообщает агентство ATS.

Конфедерация регулярно поставляет необходимые для очистки воды химические препараты для нужд населения, разделенного конфликтом на две стороны. Часть груза, общий вес которого достигает 500 тонн, будет направлена в Мариуполь, сообщил находящийся на месте представитель DDC Дитер Драйер.

Напомним, что аналогичные конвои были направлены на Донбасс в [июне](#) и [мае](#). Больше информации на эту тему вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/shveycariya-otpravila-pomoshch-donecku-i-mariupolu>